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SINGLE-c

Standard udstyr

Automatisk hejdeaftastning med fotocelle
Sikkerheds bundstop for slede

Bremse pi rulle

Softstart, variabel hastighed og

positions stop af drejeskive (ikke pracis)
Spor for gaffeltruck pa bagside

Krog for film eller net pa drejeskive
Drejeskive 61650

Vikle hojde 2400 mm

Ekstra LILIH[}-’I’

@ ANFID. Manuel tape pisztning
@ Mecatens

© RFID System

O Integreret vagt i drejeskive

O Opkeorsels rampe

 Stebe ramme for montage i gulv

Standard equipment

» Automatic load height detection by photocell

» Carriage base safety stop

» Brake on the reel

» Tumntable soft starting, variable speed and stop in position
(no exact]

» Back voids for forklift prongs picking

» Hook to hold stretch film or net

» Turntable @1650

» Wrapping height 2400

@ ANFID. Manual operation (Mecatens)
€) Mecatens brake (optional)

€) RFID System

@) Scale integrated in turntable

© Ramp for turntable

 Pit frame for floor embedding

» Drejeskive variabel hastighed og pracist stop » Tumtable variable speed+ hamonics filter and exact stop/"

» Folievogn variabel hastiged "
» Drejeskive 01800

Topplade og forstrak ikke muligt.

(1) Betjening med ckstra udstyr

Betjenings panel

 Ekstra viklinger top

1 Ekstra viklirt!gcr bund
® Drejeskive; fast hastighed

® Krydsviklin
gzﬂ sl:r:mnging med bremse
= Folievogn stop for ekstra vikling

Tekniske data Technical features

H: 2500 (standard)
D: 1650, 1800 (stdndard 1650)

Gods dimension

Max. hgjde incl. palle
Palle
Max. vaegt

Load dimensions

Max. height (pallet incl.)
Pallet
Max. load

Technical data

Total weight

Electrical tension

Max. power consumption
Rotation speed

Carriage speed

Total vaegt

Elektrisk tilslutning
Max. forbrug
Drejeskive hastighed
Slaade hastighed

v Carriage variable speed + harmonics filter"
» Turntable @1800

Top platen and pre-stretching no allowed.

Ulcantrol board with options

Control board

= Top pallet reinforcement laps

(+' Pallet base reinforcement laps

s Fixed tumtable rotation speed

@ Double cycle [up + down)

= Film tension with film brake

@@ Stop carriage for reinforcing while
stretching

Caractéristiques techniques

Dimensions des chargements
Hauteur max. (palet. incl.)

Palette

Poids max.

2400

1000 x1200
1500 kg

Donneés techniques
Poids total

Tension éléctrique

Puissance maximal. de cons.:
Vitesse de rotation

Vitesse du chariot

415 kg

380V I11+N+L
1 kW
14RPM

3,46 m/min

tquipment standard

» Détection de la hauteur par photocellule

» Arrét de securité a |a base du charriot

» Frein sur la bobine

» Démarrage progressif et amrét en position (no exacte)
» Systéme pour le transport par charriot élévateur

» Pince de mantien du film/filet sur plateau

» Plateau @1650

» Hauteur de fardelage 2400

Options

@ ANFID. Fonctionnement manuel (Mecatens)
€) Frein mecatens (optional)

€ Systeme RFID

O Systéme de pesage integré au plateau

€) Rampe pour le plateau

@) Cadre pour encastrement au sol

» Vitesse variable plateau + filtre harmoniques et amét exacte!”
v Vitesse variable charriot + filtre harmoniques'”
» Plateau 1800

Presseur et pre-étirage no admis.

"'Panneau avec options

Panneau

(=! Tours de renforcement fixes en haut de
la palette
= Tours de renforcement fixes a la base
de la palette
= Vitesse rotation fixe
@ Cycle double [montée et descente)
(= Tension du stretch avec frein sur bobine
@ Arrét charriot pour renforcements pendant
le banderolage
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